

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ECONOMIA IN 1977 - EXIGENȚE MAJORE LA FIECARE LOC DE MUNCĂ

TEHNOLOGII PERFECȚIONATE, VALORIFICAREA SUPERIOARĂ A RESURSELOR Soluții pentru economisirea METALULUI



Brigada „Scînteii tineretului” transmite: Împreună cu tinerii din întreprinderile județului Dimbovița, cu organizațiile U. T. C. pe fronturile de lucru

Discuția a început în fata unei machete... prezentate de ing. Teodor Tatomirescu, director tehnic al Institutului de cercetări și proiectări pentru tehnologia construcțiilor de mașini

„SFATUL TEHNIC” al grupurilor de șantiere locul de unde pornesc cele mai eficiente soluții de reducere a costului investițiilor

Combinatul de oțeluri speciale Tirgoviste continuă să fie un vast șantier de investiții... Combinatul de oțeluri speciale Tirgoviste

EPOPEEA EROICĂ A INDEPENDENȚEI



„... Și-au înțeles cu toții misiunea și datoriile către țară”

Dr. Vasile Nicolae... Pe malul Olteniei, la buza Ducișii, orașul Calafat... teritoriului nostru, urma ordinului „de a nu trage nici un foc înainte de a fi atacate sau ca trecerea Dunării să fie amenințată”

Pe malul Olteniei, la buza Ducișii, orașul Calafat... teritoriului nostru, urma ordinului „de a nu trage nici un foc înainte de a fi atacate sau ca trecerea Dunării să fie amenințată”

Combinatul de lianți și azbociment - Fieni: OAMENI FĂRĂ DE CARE NU SINT POSIBILE CONSTRUCȚIILE... Întreprinderea de utilaj petrolier Tirgoviste: IN DOSARUL METALULUI PRIMELE SOLUȚII DE REDUCERE A CONSUMULUI aparțin tinerilor



Recensămîntul populației și al locuințelor se desfășoară în ritm alert, bucurându-se de sprijinul și soliditatea persoanelor recenzate. Mii de tineri, de diferite profesii și specialități, iau parte în calitate de recenzori la operațiunile recensămîntului.

Forestierii

Pe oamenii care se măsoară cu munții îi numim adeseori simpli: constructori de hidrocentrale, liniiri de rețele de înaltă tensiune, dar tot adeseori forestieri... ION ANDREIȚĂ

CULTURĂ

FESTIVALUL „CINTAREA ROMÂNIEI” - „Ca să poți cînta țara, trebuie să o iubești cu cele mai frumoase fapte de care ești în stare”... RETROSPECTIVE '76 - Anul muzical (I) • OCTAV BANCILA - cronică poetică a unei umănități oprimate • TEATRU T.V. - „Comedia efectelor mari cu mijloace mici” • PAHARUL CU APA de Eugène Ionesco • Tineri despre care se va vorbi

EROUUL NECUNOSCUT CU NUME PROPRIU... La 26 aprilie 1877 Marele Cartier General Român a ordonat oștirii să intre în dispoziție pe linia Dunării... SMARANDA JELESCU

ACCIUNDA

La București au început vineri convorbirile economice dintre Ion Păian, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, și dr. R. F. M. Lubbers, ministrul olandez al afacerilor economice.

În spiritul orientărilor stabilite cu prilejul dialogului româno-olandez la nivel înalt, agenda convorbirilor include probleme ale dezvoltării schimburilor comerciale și cooperării economice dintre România și Olanda, țări a căror economie oferă cadrul unei fructuoase colaborări în variate domenii de activitate. Sînt prospectate, între altele, posibilitățile existente pentru amplificarea conlucrării bilaterale în industriile construcției de mașini și chimică, precum și în domeniul agriculturii.

La convorbiri au luat parte Constantin Stancu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice interna-

ționale, precum și A. H. Croin, ambasadorul Olandei la București.

În colecția „Invățămîntul politico-ideologic” a Editurii politice a apărut broșura nr. 2 din seria „Socialismul științific și problemele dezvoltării economice-sociale a României”.

Președintele Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, Nicolae Gișcan, a adresat o telegramă de felicitare speakerului Camerei Reprezentanților din Dieta japoneză, Shigeo Hori, cu prilejul alegerii sale în această funcție.

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macovescu, a trimis o telegramă de felicitare lui Fouad Boutros, cu ocazia numirii acestuia în funcția de ministru al afacerilor externe al Republicii Liban.

O acțiune patriotică în slujba oamenilor

Donatorii onorifici de singe, aflați în evidența Centrului hematologic din Capitală, au făcut, în anul care a trecut peste 90.000 donații, cu circa 22.000 mii multe față de 1975. Între colectivele fruntase care au răspuns la această acțiune patriotică pusă în slujba salvării vieții oamenilor se numără întreprinderile Electronica, IPRS-Băneasa, Electroparataj, 23 August, Danubiana, Electromagnetica, Semnătarea, cea de confecții și tricotaie, de optica română, La romet, fabrica de elemente de automatizări, Combinatul poligrafic „Casa Științei”, Institutul de studii și proiectări energetice, Centrul a difuzat mai mult de 100.000 flacoane de singe spitalier din București — Fundeni, de Urgență, de Traumatologie, care, împreună, au consumat aproape un sfert din singele expediat la cererea celor aproape 90 de unități spitalicești ce folosesc transfuzii.

Vorbind despre rezultatele obținute anul trecut, dr. docent

Vlad Apăteanu, directorul centrului, arăta că ele au la bază numărul mureau crescînd de donatori onorifici tineri, mobilizați prin eforturile comune ale activului de Cruce Roșie și personalului sanitar de toate categoriile, precum și acțiunile neobosite ale echipelor mobile ale centrului de hematologie.

În colaborare cu Uzina de medicamente și Clinica de chirurgie cardiovasculară de la Spitalul Fundeni s-a pus la punct metoda recoltării în saci de plastic, folosindu-se o nouă soluție stabilizatoare, care permite realizarea intervențiilor chirurgicale cu circulație extracorporeală a singelui. S-a dezvoltat, totodată, producția de seruri anti-eritrocitare și de reactivi, care au o mai bună compatibilitate transfuzională și contribuie la evitarea accidentelor în cursul administrării singelui. Se dezvoltă, de asemenea, tehnici moderne, cum sînt plasmafereza și autotransfuzia.



SĂMBĂȚĂ, 8 IANUARIE

PROGRAMUL I

11.00 O viață pe-o idee: Constantin Miculescu (1863-1937), 11.30 Din nou despre preferințele de muzică, 12.40 Filme documentare produse de studiul „Alex. Sahia”: „Lumină, umbră, culoare”, „Cultură picturală și sunet”, 13.10 Dobrogea la ea acasă. Re-

portaj de Gh. Vercean, 13.05 Culegător cultural-artistic, 13.25 Portativ '77, 14.05 Telex, 14.10 Turism și vinătoare: Artizanat vînătoresc, 14.35 Retrospectivă: Patina artistică 1976 (V), 15.10 Monografia lirică: Opera din Iași, 15.55 Virsatele peliculei, 17.55 Bibliotecă pentru toți: Pompliu Constantin, 18.50 Săptămîna politică internă și internațională, 19.05 Eroii îndrăgii de copii: „Held”, 19.30 Telegiurnal, 20.00 Enciclopedie, 21.30 Publicitate, 20.55 Film serial: „Kojak”, 21.45 Întîlnire cu satira și umorul, 23.00 Telegiurnal, 23.10 Săptămîna de omaj, 23.30 Săptămîna sportivă,

ÎNCEIEREA VIZITEI TOVARĂȘULUI ENRICO BERLINGUER secretar general al Partidului Comunist Italian

Vineri dimineața a părăsit Capitala tovarășul Enrico Berlinguer, secretar general al Partidului Comunist Italian, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a făcut o vizită în țara noastră.

Tovarășul Enrico Berlinguer a fost însoțit de tovarășul Sergio Segre, membru al C.C. al P.C.I., șeful Secției externe a P.C.I. La plecare, pe aeroportul Otopeni, au avut loc salutările tovarășilor: Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv,

secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., de membri ai C.C. al P.C.R., de activiști ai C.C. al P.C.R.

Au fost de față reprezentanții ai Ambasadei Italiei la București.

COMUNICAT COMUN

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 3-7 ianuarie 1977 a efectuat o vizită în România tovarășul Enrico Berlinguer, secretar general al Partidului Comunist Italian.

Cu acest prilej, între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Enrico Berlinguer au avut loc convorbiri. Au participat din partea română tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., iar din partea italiană tovarășii Sergio Segre, membru al C.C. al P.C.I., șeful Secției externe a P.C.I.

Conferința de la Berlin a partidelor comuniste și muncitorești din Europa și s-a subliniat că premisa fundamentală a dezvoltării solidarității internaționale este și întărirea prieteniei și colaborării dintre partidele comuniste și muncitorești o consecință recunoscută deplină a dreptului fiecărui partid de a-și desfășura activitatea pe baza unei linii politice elaborate în mod autonom și holărite în deplină independență, a respectării stricte a egalității în drepturi și neamestecului în afacerile sale interne, a dreptului de a alege în mod liber căile luptei și soluțiile pentru transformări sociale progresiste și pentru construirea societății socialiste, corespunzător condițiilor istorice, naționale, politice și sociale din fiecare țară.

S-a subliniat că prezintă o mare importanță intensificarea eforturilor pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale, care să asigure lichidarea vechii politici imperialiste și colonialiste de dominație și exploatare, instaurarea unor raporturi de egalitate între toate țările, să contribuie la depășirea prin colaborare a decalajelor dintre țările dezvoltate și cele în curs de dezvoltare. Cele două partide se pronunță pentru democratizarea relațiilor internaționale, pentru respectarea dreptului fiecărui popor de a-și hotărî în mod liber destinele, fără nici un amestec din afară, pentru participarea pe bază de egalitate a tuturor statelor — socialiste, nealiniate și capitaliste dezvoltate — la examinarea și soluționarea în interesul popoarelor a marilor probleme care confruntă astăzi omeneia.

Partidul Comunist Italian consideră că afirmarea acestor obiective reclamă promovarea unor raporturi de colaborare mai largi între partidele comuniste, socialiste și social-democrate, forțele de inspirație democratică și creștină, mișcările de eliberare națională, partidele și organizațiile progresiste și democratice din țările în curs de dezvoltare. P.C.R. și P.C.I. își vor aduce și în viitor contribuția, în plan european și internațional, la întărirea solidarității și colaborării acestor forțe, cu respectarea egalității în drepturi, a autonomiei și neamestecului reciproc în treburile interne.

În cadrul convorbirilor, s-a reafirmat aprecierea pozitivă a P.C.R. și P.C.I. cu privire la

Converbirile dintre secretarul general al Partidului Comunist Român și secretarul general al Partidului Comunist Italian, desfășurate într-o atmosferă caldă, de sinceră prietenie, care caracterizează relațiile dintre cele două partide, au permis să se constate o largă convergență de păreri asupra celor mai importante probleme internaționale și ale mișcării muncitorești.



Ritmuri intensive

În cadrul colectivului secției „Laminorul de 800 mm” de la C. S. Hunedoara a fost formată o comisie alcătuită din cele mai competente cadre tehnice, care a primit sarcina să analizeze propunerile făcute de tinerii lucrători din toate schimburile referitoare la: sporirea ritmului de laminare prin alimentarea corespunzătoare cu lingouri calde și reci; respectarea riguroasă a procedurii tehnice de încălzire; folosirea optimă a capacităților de încălzire în scopul aprovizionării la timp a liniei de laminare cu lingouri calde; îmbunătățirea conținutului cursurilor de perfecționare a cunoștințelor profesionale; intensificarea muncii politico-educative pentru creșterea simțului răspunderii personale în muncă. Prin îndeplinirea acestor obiective, ca și a altora, comitetul U.T.C. din secția „Laminor-800” urmărește să realizeze o creștere a contribuției tinerilor la îmbunătățirea indicilor intensivi ai laminorului, astfel încît depășirea de plan a acestuia să intreacă pe cea a anului trecut care a fost de aproape 12.000 tone laminate (Ioan Vlad).

Dialog între specialiștii de astăzi și cei de mâine

Din inițiativa Comitetului Județean Timiș al U.T.C. la cluburile studențești din municipiul Timișoara sau la Casa de cultură a tineretului din localitate au loc săptămînal în Ilănișii între muncitori, maiștri, ingineri din întreprinderi ale județului și elevii și studenții care, după absolvirea liceului sau facultății, ur-

VREMEA

În următoarele două zile vremea va continua să se încălzească ușor. Cerul va fi variabil. Innoirări mai accentuate se vor semnala în vestul și nordul țării unde vor cădea precipitații slab de sub formă de ninsoare, cît și sub formă de lapoviță și ploaie. În celelalte regiuni, precipitații izolate. Vîntul va sufla în general slab, cu unele intensificări în zilele de vînt de nord-est și nord. Temperaturile minime vor avea valori cuprinse între -10 și zero grade, în noaptea și seara, pe alături, înери mai coborîte în depresiuni, iar cele maxime între zero și +10 grade, local mai ridicate în timpul zilei și seara, pe alături, în zona și produce ceață, izolat, însoțită de chicuri.

Profil comercial

În marile cartiere și pe principalele artere de circulație ale Capitalei — șoselele Titulescu, Gîrjușului, Pantelimon, Bulevardul Armata Poporului, 1 Mai și multe, rețeaua comercială va înregistra anul acesta o aprecieabilă extindere. Noul magazine, însumă o suprafață de aproximativ 150.000 mp, vor fi amplasate, în cea mai mare parte, la parterele noilor blocuri de locuit. În Frunza specializată direcții generale de resort sint îndreptate, în continuare, spre profilarea noilor unități comerciale în raport cu cererile cetățenilor. În partizarea judicioasă a fondului de marfă, îmbunătățirea metodelor de prezentare și desfacere, indecabil se extinderea sistemului autostrăzii. În sectorul alimentației publice se are în vedere înființarea unor unități cu profil tradițional. Așa, spre exemplu, vor fi deschise peste 100 de simțgeri-coovrigări, goșșeri, patiserii și cofetării, care vor oferi consumatorilor și alte produse de pragă, dar și aer, resomnă de mai multe de jumătate de Noii spații comerciale vor fi date în folosință în prima jumătate a anului.



Grupul Folk „T”

Grupul folk „T” (Tirgoviste) alcătuit din elevi, muncitori, intelectuali, inițiat de Casa de cultură a sindicatelor în martie 1976, s-a impus în una din cele mai apreciate formații ale enacnelului „Valahia” al tineretului revoluționar din județul Dimbovița. La festivalul-concurs de muzică folk desfășurat în octombrie, a-

Dacă ar ploua și la Tg. Jiu...

În Scoarța-Budieni, județul Gorj, există un centru al cooperatelor, pentru reparat aparate electrice, dar și electrocasnice. Într-o zi vîntul i-a smuls figura de pe cap, intr-alta, ploaia a pătruns în podul clădirii și s-a infiltrat în lăsa-a degradîndu-l și cele de la UJCC-

Recensămîntul populației și al locuințelor



Să recapitulăm împreună cu dv., cititori ai „Științei tineretului”, datele primite de la Comisia centrală pentru recensămîntul populației și al locuințelor. În primele două zile ritmul pe țară a fost de 33,5 la sută la populație și locuințe și 34,9 la sută la clădirile de locuit. Aceste câteva date atestă, deosebit de bine, eforturile pe care le fac recenziștii pentru buna desfășurare a operațiunilor. Interesul manifestat de populație pentru reușita acestui complex actiunilor de interes național. Impresionantă soliditatea și neîmbădărea cu care acestia sînt primii. Se mai pun întrebări, se dau răspunsuri, indicații pentru ca datele să reflecte situația concretă din fiecare familie. Am întîlnit și cazuri cînd oamenii au venit cu actele, cu buletinele de identitate, cu toate că înscriseră în formularele de recensămînt se face pe baza liberelor declarații a persoanelor. În casa familiei Marin Rădulescu din str. Aviator, Protopopescu nr. 1 blocul C 6, erau de față părinții și cei 7 copii. Vizita a fost scurtă pentru că totul fusese pregătit dinainte cu minuțiozitate și exactitate. Așa s-a împlinit în foarte multe familii. Lucrările se operează într-un climat de fertilități colaborare.

diul rural vor declara agricultorii. ● La sursa de existență vor trece veniturile permanente provenite din muncă. ● Veniturile pot proveni din muncă ocazională în agricultură, pensii (exclusiv pensiile C.A.P.), pensii C.A.P., persoana recenzată este întretinută de instituție de stat sau cooperatistă, de altă persoană sau din alte surse de existență. ● La locuințe se înscru date privind: numărul și suprafața totală a camerelor de locuit, al celor locale încăperi verandă, oficiu, cămară, debar, tindă, logie (terasă acoperită), hol (nelocuit), culoar (coridor), vestibul (antreu, mărășă), boxă în subsol; date cu privire la dependențe: suprafața, modul de folosire, amplasarea acestora. ● La persoana recenzată se vor referi la: numele și prenumele (cu inițială, tatăl, din ce timp a venit în localitate (luni, zile), sexul, data nașterii (anul, luna, ziua), adresa domiciliului stabil. Nu fac obiectul înregistrării la recensămîntul locuințelor clădirile cu altă destinație (administrative, industriale, comerciale, agrozootehnice, social-culturale, spațiile de depozitare) dacă în localitate lor nu se află locuințe. ● Elevii și studenții care au învățat în alte localități dar au revenit în localitatea unde se află părinții, se consideră că si-au schimbat reședința și, ca atare, vor trebui să declare anul stabilirii în localitate.

INTR-O FAMILIE, 44 DE FAMILII

În cartierul Dimbul Pietros din Tg. Mureș o însoșim pe Maria Balini, strada Parinului nr. 2. Un bloc cochec cu 10 nivele. Rînd pe rînd, sîntem oaspeții familiilor Albert, Jenikowski, Meruș, Suto, Biro. Gazdele ne împingă bucuroase. Recenzarea, profesora de la școala nr. 2 din apropiere, este cunoscută. De fapt, ora vizitei a fost stabilită de comun acord cu locatarii în zilele precedente, cînd s-au făcut și ultimele clarificări privitoare la datele ce sînt înscrise în fișele de recensămînt. Apartamentul muncitorului, tipular Moldovan 1-1 deschide soarta acestuia, muncitor care lucrează la Cooperativa Textila Mureș.

„Ambasadorii prieteniei” la Tg. Mureș

Municipiul Tg. Mureș găzduiește cel de-al doilea grup de „Ambasadorii prieteniei” din acest an. De data aceasta, oaspeții ai tinerilor mureșeni sînt studenții ai Colegiului Carol Wavkesna statul Wisconsin, S.U.A. În programul sejurului la Tg. Mureș al tinerilor americani, „Ambasadorii prieteniei”, se înscrie vizitarea unor obiective de interes turistic, cultural, social-economic, noi cartiere ale municipiului, stațiunea balneoclimaterică Sovata. La ora 18, în sala Palatului cultural, vor susține un spectacol muzical, cuprînzînd cîntece populare ale negrilor americani, muzică populară americană, piese de Stephen Foster, din comediele americane, muzică populară și clasică românească. (Mircea Borda).

AVIZIER

„Pentru patrie și partid” este titlul spectacolului de muzică și poezie oferit copiilor lucrătorilor de la „Republica”, ce va avea loc astăzi, la orele 10, la clubul întreprinderii ● Expunerea „Independența reflectată în literatura vremii” este programată la orele 16, la Clubul I.S.B. ● Casa de cultură „Petofi Sandor” include în programul serii culturale-distractive o „Cronică ilustrată a vieții lui Ștefan cel Mare” prin intermediul proiectiei de diapozitive ● Începînd cu orele 17, Ateneul tineretului găzduiește un recital din „Poezia Unirii”, susținut de Marilena Vlăduț, Adrian Pătrașcu și inutulul Mircea Florian.

Trei cămine pentru tineret

Predat la cheie în urmă cu câteva zile, căminul tinerilor mecanicizatori și constructori de la I.A.S. Nicușel este primul obiectiv de acest fel, inaugurat anul acesta în județul Tulcea. În curînd vor urma și cele două cămine ale tinerilor de la Fabrica de conserve „Dunărea”. Toate cele trei construcții au cel puțin două elemente comune: 128 de locuri de cazare fiecare, iar amenajarea terenului de construcție, precum și ridicarea pink la cota finală a acestor cămine au fost făcute nemijlocit prin munca viitorilor locatari — tinerii de la unitățile menționate. (P. Perfi).

Pe teren cu tinerii recenziștii

fiacare zi pregătesc Cuptorul de aur, pinea caldă și rumenă. Ce trebuie să mai reținem în legătură cu efectuarea recensămîntului. În unele cazuri persoanele recenzate confundă profesia cu ocupația. Profesia este cea dobîndită prin studii (de altfel întrebarea anterioară a recenziștilor se referă la felul școlii absolvite), ocupația — meseria, funcția la locul de muncă. De exemplu cel care a terminat școala profesională, specialitatea frezor va declara la profesie frezor. Dacă practică profesia va declara și la ocupație frezor în secția mecanică a întreprinderii. Cei care se califică la locul de muncă, deci nu au încă o profesie și vin din me-

diu rural vor declara agricultorii. ● La sursa de existență vor trece veniturile permanente provenite din muncă. ● Veniturile pot proveni din muncă ocazională în agricultură, pensii (exclusiv pensiile C.A.P.), pensii C.A.P., persoana recenzată este întretinută de instituție de stat sau cooperatistă, de altă persoană sau din alte surse de existență. ● La locuințe se înscru date privind: numărul și suprafața totală a camerelor de locuit, al celor locale încăperi verandă, oficiu, cămară, debar, tindă, logie (terasă acoperită), hol (nelocuit), culoar (coridor), vestibul (antreu, mărășă), boxă în subsol; date cu privire la dependențe: suprafața, modul de folosire, amplasarea acestora. ● La persoana recenzată se vor referi la: numele și prenumele (cu inițială, tatăl, din ce timp a venit în localitate (luni, zile), sexul, data nașterii (anul, luna, ziua), adresa domiciliului stabil. Nu fac obiectul înregistrării la recensămîntul locuințelor clădirile cu altă destinație (administrative, industriale, comerciale, agrozootehnice, social-culturale, spațiile de depozitare) dacă în localitate lor nu se află locuințe. ● Elevii și studenții care au învățat în alte localități dar au revenit în localitatea unde se află părinții, se consideră că si-au schimbat reședința și, ca atare, vor trebui să declare anul stabilirii în localitate.

DAR EDUCATORII?

Elevii Minca Romeo (Lic. industrial metalurgic), Drăgan Florin (Lic. nr. 1), Beju Gheorghe (Lic. nr. 2) și Cotchi Ion (muncitor la I.R.A. nr. 17 Alexandria), au fost în vîrstă de 18 ani, au fost depistați de organele de miliție ca fiind autori a trei furturi de obiecte din autoturism. Vîna lor nu-i absolvă cu nimic nici pe părinți și nici pe ceilalți educatori care i-au scăpat de sub observație.

„Ulciorul sfîrmat”

„Ulciorul sfîrmat”, Astăzi seară, la orele 19.30, în sala Magheru, Teatru, „C. I. Notario” prezintă în premieră piesa lui Heinrich von Kleist „Ulciorul sfîrmat”, în traducerea scriitorului Ion Marin Dodoveanu și regia lui Dan Micu. În rolurile principale: Victor Șteງာၤ, Șteງာၤ Marneșcu, Boris Petroff (foto: N. Șvaico).

RADAR

DAR EDUCATORII? Elevii Minca Romeo (Lic. industrial metalurgic), Drăgan Florin (Lic. nr. 1), Beju Gheorghe (Lic. nr. 2) și Cotchi Ion (muncitor la I.R.A. nr. 17 Alexandria), au fost în vîrstă de 18 ani, au fost depistați de organele de miliție ca fiind autori a trei furturi de obiecte din autoturism. Vîna lor nu-i absolvă cu nimic nici pe părinți și nici pe ceilalți educatori care i-au scăpat de sub observație.

efectuate în TUS LOGICĂ

Rubrică realizată de OCTAVIAN COVACI

— L-AM DUS!

— IAR L-AM DUS!

— IAR L-AM DUS!

— NU-AM DUS??

„SCINTEIA TINERETULUI” vă oferă, la fiecare apariție a sa, rubrica AZI — o sinteză a actualității din cele mai diverse domenii, pentru tineret, realizată cu sprijinul tinerilor însuși. Ori care dîntre corespondenții noștri, într-o manieră interesantă și conștientă, la o întimplare semnificativă, orice tînr care întîlnește o nouă temă din domeniul muncii, al activității de organizație, al vieții cetățenești, care are de făcut sugestii în legătură cu un aspect sau altul al realității, poate deveni colaborator al rubricii AZI cu condiția să ne transmită prompt informațiile sau telefonice sau prin poșta, însoțite, dacă este cazul, de imagini fotografice, pe adresa: Știința tineretului, București, Casa Științei nr. 1, cu mențiunea „Pentru rubrica AZI”.

„SCINTEIA TINERETULUI” vă oferă, la fiecare apariție a sa, rubrica AZI — o sinteză a actualității din cele mai diverse domenii, pentru tineret, realizată cu sprijinul tinerilor însuși. Ori care dîntre corespondenții noștri, într-o manieră interesantă și conștientă, la o întimplare semnificativă, orice tînr care întîlnește o nouă temă din domeniul muncii, al activității de organizație, al vieții cetățenești, care are de făcut sugestii în legătură cu un aspect sau altul al realității, poate deveni colaborator al rubricii AZI cu condiția să ne transmită prompt informațiile sau telefonice sau prin poșta, însoțite, dacă este cazul, de imagini fotografice, pe adresa: Știința tineretului, București, Casa Științei nr. 1, cu mențiunea „Pentru rubrica AZI”.

Realizatorii rubricii, MIRCEA TACCIU și VASILE RĂVESCU, răspund la telefonul 17 65 28

pe se hotarare

ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI

Legalizarea Partidului Comunist este absolut necesară pentru crearea unei stabilități politice în Spania

INTERVIU ACORDAT DE SANTIAGO CARRILLO AGENȚIEI UNITED PRESS INTERNATIONAL

În cadrul unui interviu acordat agenției United Press International, secretarul general al P.C. din Spania, Santiago Carrillo, a declarat că dacă guvernul dorește să creeze o stabilitate politică în țara legalizarea Partidului Comunist este absolut necesară.

Dacă P.C. din Spania va fi stăvilă să rămână în afara Parlamentului, nu vom juca rolul nostru, cu toate consecințele care decurg din aceasta și este evident că într-o perioadă de criză economică foarte gravă această va reprezenta un factor de instabilitate politică și socială. Santiago Carrillo a precizat că Partidul Comunist ar putea coopera cu guvernul premierului Adolfo Suarez în soluționarea problemelor economice, dacă comunistii spanioli vor fi tratați cu respectul pe care îl merită.

Secretarul general al P.C. din Spania a apreciat că o schimbare de paradigmă în direcția democrației depline este posibilă în Spania, „cu condiția abținerii de la discriminările politice care să excludă clasa muncitoare din angrenajul politic”. Legat de aceasta, Santiago Carrillo a apreciat că principalele realizări în cele șase luni de când la conducerea țării se află guvernul premierului Adolfo Suarez sînt încercarea comandantilor armatei și poliției din opoziție, fructificarea desființării tribunalelor politice și a amnistiei „parțiale și insuficientă”, precum și faptul că s-a putut ajunge la o anumită soluție privind situația secretarului general al P.C. din Spania și a celorlalți conducători comunisti. În legătură cu forma de stat în perspectivă, el a spus că Partidul Comunist se pronunță în principiu pentru republică, dar va accepta soluțiile unei uniuni referendin în problema monarhiei.

În legătură cu activitatea P.C. din Spania, Santiago Carrillo a arătat că, personal, se așteaptă ca regele Juan Carlos să legalizeze partidul său înaintea alegerilor generale din primăvara acestui an, la care, indiferent dacă va fi legalizat sau nu, Partidul Comunist va prezenta proprii săi candidați pentru ambele camere ale Parlamentului și va duce o politică de alianță cu forțele democratice ale țării.

Referindu-se la unele probleme internaționale, Santiago Carrillo a arătat că Partidul Comunist se pronunță pentru intrarea Spaniei în Piața comună, dar se opune intrării țării în Pactul Nord-Atlantic. Totodată, el a arătat că P.C. din Spania se pronunță pentru lichidarea bazelor militare pe teritoriul străin. Dacă a alungat S. Carrillo în absența unui acord în această problemă, noi vom accepta prezența bazelor S.U.A. în Spania. În legătură cu N.A.T.O., Santiago Carrillo a adăugat că în cazul în care electoralul va vota în marea lui majoritate pentru intrarea Spaniei în Pactul Nord-Atlantic, comunistii spanioli vor accepta această decizie.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

În urma unei convorbiri pe care a avut-o cu secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, șeful delegației egipțiene la Națiunile Unite, Esmat Abdel Meguid, a declarat că este posibil ca secretarul general al O.N.U. să facă, la începutul lunii viitoare, o vizită în Egipt, în vederea lansării negocierilor în problema situației din Orientul Apropiat. Totodată, reprezentantul egiptean a apreciat că există perspective favorabile pentru relansarea conferinței de la Geneva în problemele referitoare la Orientul Apropiat.

Aprecieri elogioase la adresa ansamblului „Cicirilia” în presa marocană

După cele două spectacole prezentate la Palatul regal, formația ansamblului „Cicirilia”, aflată în Maroc, a prezentat, în sala Teatrului Național „Mohammed V” din Rabat, un spectacol de gală la care au asistat membri ai guvernului, alți personalități ale vieții politice și culturale marocane, membri ai corpului diplomatic, un numeros public, precum și un mare număr de specialiști români care își desfășoară activitatea în Maroc. Spectacolul s-a bucurat de un deosebit succes, șofii dansului și muzicii populare românești fiind răsplătiți cu puternice aplauze.

Întreaga presă marocană face aprecieri elogioase la adresa artiștilor români, publicând, de asemenea, fotografiile de la spectacole.

PRIMUL MINISTRU AL PAKISTANULUI Zulfikar Ali Bhutto, a anunțat vineri seara că alege legislație generală vor avea loc între 7 și 10 martie. Pentru a permite desfășurarea multilaterală în domeniul economic și tehnic în care există posibilități și interese obiective.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Pentru dezvoltarea continuă a relațiilor dintre țările balcanice

INCHIEIERA VIZITEI OFICIALE DE INTERVIU A MINISTRULUI GREC DE EXTERNE

În comunicatul dat publicității la încheierea vizitei oficiale în Iugoslavia a ministrului de externe al Greciei, Dimitrios Bitsios, se relevă, apreciindu-se importanța deosebită a Conferinței pentru securitate și cooperare în evoluția relațiilor din Europa, că reuniunea ce va avea loc anul acesta la Belgrad va oferi posibilitatea analizării traducerii în viață a Actului final de la Helsinki și luarea de măsuri în scopul aplicării lui. Având în vedere progresul continuu în sfera relațiilor dintre țările balcanice, se menționează în comunicat, cele două părți au apreciat că trebuie să se acționeze în direcția dezvoltării în continuare a colaborării dintre țările acestei regiuni. Ele consideră necesar de asemenea, paralel cu dezvoltarea relațiilor bilaterale și participarea egală în drepturi a tuturor popoarelor balcanice, să se dezvolte colaborarea multilaterală în domeniul economic și tehnic în care există posibilități și interese obiective.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

Acordând o atenție deosebită problemelor economice ale lumii, se arată în comunicat, că țările instaurării unor noi relații economice în scopul creării, treptate, a unei noi ordini economice, mai juste și mai stabile.

NERETUL LUMII

Blestemul tinereții fără lucru s-a abătut peste Europa occidentală. Vest-europenii au intrat într-o perioadă în care majoritatea...

Ca și în Statele Unite, tinerii ieșii din școli — adesea din straturile sociale cele mai defavorizate, adesea cu o calificare profesională neadevărată sau o instruire parțială — constituie categoria cea mai lovită.

În orașele din S.U.A., creșterea șomajului în rândul tineretului a provocat comenzi de creștere criminalității, violenței, sinuciderilor, consumului de stupefiante și prostituției.

Un studiu recent efectuat în țările vest-europene se manifestă o profundă temeră că și aici ea pormit pe aceste cale.

O combinație de factori economici și sociali transformă tineretul într-un „nou grup de neprivilegiați”, după exprimarea lui...

În cele nouă țări ale Pieței comune, numărul zeroșomilor sub 25 de ani caud de lucru a crescut de mai mult de două ori din 1973, și în prelo reprezintă o treime din totalul șomerilor ai C.F.E.

Pe de altă parte, se constată o importanță...

Specialiștii cred că ritmul activității economice se va menține lent.

Pe măsură ce activitatea economică scade, o parte din muncitorii imigranți părăsesc țările vest-europene. Cu toate acestea, șomajul continuă să se extindă, deoarece creșterea economică a acestor țări...

În urma numărării voturilor marilor electori, în cadrul unei sedințe comune a Senatului și Camerei Reprezentanților, Jimmy Carter a devenit, joi, în mod oficial, președintele ales al S.U.A.

Jimmy Carter a beneficiat de 297 voturi, contracandidatul său republican în alegeri, actualul președinte Gerald Ford, a obținut 240 voturi, iar guvernatorul Ronald Reagan — un vot. Rezultatele votului pentru cei doi candidați la vicepreședinție, respectiv Walter Mondale și Robert Dole, sînt 297 și 241 voturi.